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1.Care este numele și prenumele tău precum și clasa în care înveți?

24 de răspunsuri

2.De unde ai aflat informații despre  activitățile desfășurate în proiectul
Erasmus+?                                             (poți alege mai multe răspunsuri)

24 de răspunsuri

Chestionar elevi Erasmus +
24 de răspunsuri

Copiați

Bakos Zoltán, cl…
Bodan Ana Teo…

Ercse Robert cl…
Frunza Raul, cl…

Gyongy József…
Hărțăgan Ana…

Mera David clas…
Nasca Radu Cl…

Sas Andrada , c…
Szekely Imola
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3.Cum apreciezi comunicarea cu profesorii din echipa de management
a proiectului (Rauca Antoaneta, Hobai Roxana, Nistor Simona/Milașcon
Angela, Podari Lucia, Gyorgy Eniko, Șerb Paul)?

24 de răspunsuri

4.Cum apreciezi activitățile realizate înainte de pandemie?(Târgul de
Crăciun, decorarea școlii, amenajarea avizierului pentru elevi, concursul
pentru logo-ul proiectului, activitățile de pregătire culturală, etc)

24 de răspunsuri

5.Cum apreciezi activitățile realizate în perioada pandemiei?(Erasmus
days, soul of winter-fotografii de iarnă, felicitări de iarnă, etc.)

24 de răspunsuri

Copiați

Excelentă
Foarte bună
Satisfăcătoare
Nesatisfăcătoare
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6.Care a fost activitatea Erasmus+ care ți-a plăcut cel mai mult?Motivează.

24 de răspunsuri

Mancaruri traditionale

Crearea avizierului din Școala

Toate programele erau amuzanti

Activitatea care mi-a placut cel mai mult a fost cea "soul of winter" pentru ca imi place sa
fotografiez si imi place natura.

Activitatea in care am participat la concursul de dansuri populare cu ceilalți elevi din alte țări
🥰

Târgul de crãciun

Soul of winter

Cel mai mult mi-a plăcut Targul de Crăciun deoarece toți elevii au participat si a fost o
atmosferă foarte plăcută

cea cu mancarea traditionala

Toate mi-au plăcut pentru că au fost foarte practice

Cea mai apreciata activitate o fost târgul de Crăciun

Targul de Crăciun

Soul of winter- fotografii de iarna, mi sa parut o activitate foarte distractiva.

Targul de Crăciun deoare ce fiecare am dat ceva de la noi altora

fotografii de iarnă,de ce nu

Ședințele

Toate activitatile miau placut, au fost distractive si creative

37,5%
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Toate activitatile miau placut, au fost distractive si creative

amenajarea avizierului deoarece m am imiplicat direct

Amenajarea avizierului pentru elevi

Decorarea Școlii,deoarece elevii au fost implicați in activități de lucru manual pe echipe la
libera creativitate de grup.

7.Care a fost activitatea Erasmus+ care ți-a plăcut cel mai puțin?Motivează .

24 de răspunsuri

Nu a fost una mai prejos de cealalta

Nu am activitate care mia plăcut mai puțin. Toate au fost creative, și distractive

Nu a fost asa ceva

Mi-au placut toate avtivitatile.

Nu am una care nu mi a plăcut

Activitãtile de pregãtire culturarã

Toate mi-au plăcut

Cel mai puțin placuta a fost activitatea cu felicitările. Nu mi-a plăcut deoarece a fost mult prea
simpla si putin cam anostă

nu este care sa nu imi fii placut

nu este o activitate care nu mi-a plăcut

Concursul pentru logo-uri

nu este

-

Nu am una

pandemia de ce nu

Pregatirea culturală

Toate miau placut, nu a fost nici una care sa nu imi placa

nu a fost niciuna care sa nu mi placa
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nu a fost niciuna care sa nu mi placa

Nu am o activitate care sa îmi fi plăcut ,, cel mai puțin “

Toate activitățiile au fost plăcute, deoarece sunt activități creative și lasă elevii sa își
folosească Imaginația.

8.Cum consideri că te-a ajutat proiectul Erasmus+,  până în prezent?
(poți alege mai multe răspunsuri)

24 de răspunsuri

9.Pe parcursul activităților desfășurate în cadrul proiectului Erasmus+, ai întâmpinat
dificultăți?Dacă răspunsul tău este da, te rugăm sa ne detaliezi respectiva situație.

24 de răspunsuri

Nu

nu

Da, am intamplinat dificultati dar profesorii m-au indrumat catre solutii prin cooperare si
implicare.

Nu am întâmpinat dificultăți

Nu

Nu am întâlnit nici o dificultate.

Copiați
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competențele de comuni…
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cunoștintele de limba en…

mi-am îmbunătățit cultura
generală cu informații de…
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competențele IT
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competențele sociale și c…
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10.Ce sugestii ai pentru echipa de management a proiectului?

24 de răspunsuri

Ar trebui sa fie mai activi pe partea de design, cam lasa de dorit

Nu am

Momentan nu am sugestii. Totul a fost bine gândit. Mulțumesc Erasmus, și profesorilor care
ne îndruma

Unica mea sugestie este ca echipa de management sa ramana lafel de rabdatoare ca pana
acum.

Nici o sugestie. Echipa e super

Nu am idei

Sugerez sa nu fie publicate fotografile cu elevii pe rețelele de socializare sau altele, doar cu cei
care vor in mod special.

sa fim uniti

să ne invețe fix esențialul

Nici o sugestie,totul e perfect așa cu e.

nu prea am

Nu stiu

Niciuna

.

Să fie persistent

Nu am nici o sugestie, cred ca totul este organizat foarte bine

sa mai faceti astfel de proiecte
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sa mai faceti astfel de proiecte

Nu am sugesti

Sugestia mea ar fi ca echipa sa se axeze și pe partea psihologică a le elevilor, începând cu
programe de dezvoltare personală,teste de cariera un mic ajutor din partea echipei pentru
viitorii studenți.

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google. Raportați un abuz - Condiții de utilizare - Politica de
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